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Solutii:	  1d,	  2c,	  3b,	  4a,	  5d.	  

	  

Întrebări	  de	  autoevaluare	  
	  
Dacă	  doriţi	  să	  vă	  evaluaţi	  puteţi	  deschide	  sau	  printa	  acest	  test	  de	  mai	  jos.	  Soluţiile	  sunt	  scrise	  la	  baza	  
testului	  sau	  o	  idee	  mai	  bună	  ar	  fi	  să	  împăturiţi	  foaia	  şi	  să	  vedeţi	  soluţia	  mai	  târziu.	  

Vă	  mulţumim	  pentru	  	  interes	  şi	  va	  dorim	  succes	  cu	  munca	  dumneavoastră	  până	  la	  următorul	  curs!	  

Lucrători	  din	  instituţii	  –	  Curs	  10	  

Întrebări	  pentru	  autoevaluare	  

1. Un	  îngrijitor	  ar	  trebui	  să-‐i	  ofere	  copilului:	  
a. Contact	  cu	  câţi	  mai	  mulţi	  oameni	  pentru	  ca	  acesta	  să-‐şi	  aleagă	  un	  model	  potrivit	  
b. Contact	  cu	  câţi	  mai	  mulţi	  colegi	  	  
c. Cât	  mai	  multe	  servicii	  utile	  
d. O	  relaţie	  de	  lungă	  durată	  

	  
2. În	  instituţii:	  

a. Este	  imposibil	  să	  recreezi	  mediul	  familial	  
b. Modelul	  familiei	  sigure	  se	  va	  implementa	  imediat	  
c. Este	  posibil	  să	  recreezi	  mediul	  familial	  
d. Niciuna	  de	  mai	  sus	  

	  
3. Scopul	  de	  a	  dezvolta	  o	  relaţie	  în	  cadrul	  unei	  instituţii	  este:	  

a. Intărirea	  relaţiilor	  între	  membrii	  personalului	  
b. Întărirea	  percepţiei	  de	  apartenenţă	  într-‐o	  instituţie	  sau	  familie	  adoptivă	  
c. Întărirea	  percepţiei	  de	  diferenţiere	  între	  instituţie,	  familie	  adoptivă	  şi	  restul	  lumii	  
d. Întărirea	  relaţiilor	  dintre	  copiii	  aflaţi	  într+o	  instituţie	  sau	  în	  cadrul	  unei	  familii	  adoptive	  

	  
4. Copiii	  ar	  trebui:	  

a. Să	  aibă	  un	  singur	  îngrijitor	  
b. Să	  fie	  trataţi	  la	  fel	  de	  către	  toţi	  îngrijitorii,	  nu	  să	  se	  încurajeze	  conflictele	  
c. Să	  trateze	  la	  fel	  toţi	  îngrijitorii	  
d. Să	  aibă	  un	  singur	  îngrijitor	  care	  se	  schimbă	  periodic	  

	  
5. În	  grupurile	  de	  copii	  de	  care	  au	  grijă	  îngrijitori,	  ar	  trebui	  să	  se:	  

a. Să	  se	  încurajeze	  intimitatea	  ca	  într-‐o	  familie	  
b. Să	  se	  încurajeze	  contactele	  sociale	  
c. Grupurile	  mici	  de	  copii	  să	  se	  implice	  în	  activităţi	  diverse	  şi	  grupurile	  mari	  de	  copii	  să	  se	  

implice	  în	  activităţi	  diverse	  
d. Toate	  de	  mai	  sus	  


